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RESUMO

Resumo dos principais itens abordados no Artigo.

INTRODUÇÃO

Qual foi a fundamentação do projeto? Importante apresentar a situação-problema de onde emerge o problema, contextualizá-la e referenciá-la. As fontes utilizadas devem ser devidamente referenciadas segundo as normas da ABNT.
JUSTIFICATIVA

Explique a motivação e a relevância do projeto. Caracterize a realidade em que o projeto atuou. Importante destacar os impactos esperados em termos sociais. 
OBJETIVOS

Objetivos gerais e específicos do projeto.

METODOLOGIA

Descreva a metodologia utilizada, as atividades desenvolvidas. A escrita deve ser clara e explicativa, permitindo ao leitor adaptar a metodologia a sua realidade local.
RESULTADOS

Quais os resultados imediatos do projeto? Que resultados se almeja alcançar a médio e longo prazo com as atividades desenvolvidas. Foi possível atingir aos objetivos definidos? Se não, quais os principais desafios encontrados ou que outras estratégias poderiam ser utilizadas?

CONSIDERAÇÕES FINAIS

Descreva as principais potencialidades observadas durante as atividades e os principais desafios encontrados, bem como sugestões de estratégias de enfrentamento para os desafios. O(s) autor(es) também pode(m) inserir outras colocações que entender pertinentes.
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